
 

 برعاية معالي وزير التربية والتعليم

 السيد الأستاذ/ محمد عبد اللطيف

 الإدارة المركزية لتطوير المناهج وتوجيهات  رئيس

 د/ أكرم حسن

 إشراف علمي

 مستشار الرياضيات

 أ/ منال عزقول

 لمنهج الرياضيات ات وتقييماتأداء

 للصف الأول الثانوي

       2025/  2024للعام الدراسي 

 لجنة الإعداد

                                        إيهاب فتحيأ/ 

    لجنة المراجعة

                                           عبيـر نجـاحأ/              أ/ عصام الجزار            أ/عفاف جاد    



 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

 السابع الأسبوع  – الأداء الصفي  –الرياضيات  –الصف الأول الثانوي  

 
   3،  2كون المعادلة التربيعية التي جذراها : (    1) 
 
    7،   3-( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :   2) 
 
 ت  5ت ، 5 - ( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :   3) 
 
 ( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :          ،    4) 
  

    ت   2  -  3،    ت    2+   3( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :   5) 
 
 ( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :        ،   6) 
 
 ، (     240- )      ،    جتا    120،    جا           135: ظا  قيمة كل مما يأتي   أوجد    (   7) 

       330ظا            ،   315    ،    قتا    780ا ظت                                      
 
      135،     ظتا (                -)      ،   جتا    225:  جا   قيمة كل مما يأتي   ( أوجد  8) 
 
 
 ( بدون استخدام الألة الحاسبة أوجد قيمة المقدار :     9) 

  (     240- جتا )     150 ( + جا    30 -  جتا )    600جا                             
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 يم وزارة التربية والتعل       
 المركزية لتطوير المناهجالإدارة    

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 (    في الوضع القياسي ويمر ضلعها النهائي بالنقطة )       ،        𝜽التي قياسها   الموجهة ( إذا كانت الزاوية 10)  
 :   الاتية فأوجد الدوال المثلثية          

 (  𝜽 +      90(  ،   قتا )  𝜽 +      90ظا ) ثانيا :           ( 𝜽   -     90(  ،   ظتا )  𝜽   -      90أولا :  جا )      

 (  𝜽 +      270(  ،   قا )   𝜽 +      270جا )  :  رابعا    (    𝜽   -     270(  ،   قتا )  𝜽   -     270ثالثا : ظا )       
                                                                    

 مما يأتي :  كل   فأوجد قيمة     𝜽 > 270 <    180حيث           -=  𝜽( إذا كان : جا    11) 
            ( )   ( جا - 𝜽   ( ظا  ) 360(                         ) ب    + 𝜽   ) 
            ( )   ( 90جتا     + 𝜽                   )  (  )   ( 270قا    -  𝜽    ) 

 
 القياسي و ضلعلها النهائي   وضعهافي   𝜽( إذا كان الضلع النهائي لزاوية قياسها   12)  

 ،           (          - يقطع دائرة الوحدة في النقطة )            
 فأوجد :           

      (   ( جا  )180      + 𝜽      )                            ) ب ( ( جا         +𝜽       )                
      (    )ظ ( 360ا    -   𝜽       )                              ) ب (  ( جا           +𝜽       )                

 
   16:  9، س ص ع ل  متشابهان ، و النسبة بين مساحة سطحيهما  ب المضلعان :   (  13) 

 سم    فأوجد : قيمة  ك  (  1ك +  2 ) ب = فإذا كان :     سم 12 ، س ص =          
 
 المضلع الثاني   سطح  مساحة 9المضلع الأول = سطح مساحة  4  ، ابهانش ضلعان متم (  14) 

         سم أوجد محيط المضلع الثاني     45الأول المضلع فإذا كان محيط            
 
 مساحة   احداهما يزيد عن سطح  فإذا كانت مساحة  7:  4( مضلعان متشابهان النسبة بين محيطيهما     15) 

 كل من المضلعين       سطح  فأوجد مساحة  2سم 99 الاخر بمقدار سطح           
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